



Világosi Hírmondó

Balatonvilágos havilapja | 2017. augusztus 31. | XXVII. évf. 8. szám

w w w . v i l á g o s i h í r m o n d ó . h u



Szezonzáró 2017



Iskolakezdés



Hová menjünk csavarogni?

TÁJÉKOZTATÓ-iskolakezdési támogatás

Tájékoztatom a Tisztelt Szülőket, hogy Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete által átruházott hatáskörében a polgármester a szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 19/2013. (XII.31.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Ör.) 12. § ae) pontja alapján a rendeletben meghatározott feltételek esetén a jogosultak részére iskolakezdési támogatás formájában pénzügyi támogatást nyújthat a 2017/2018. tanévben, mely lényegében megegyezik a tavalyi évben tankönyv támogatásként megismert lehetőséggel.

A jogosultság lényeges feltételei:

Ör. „17/B. § (1) Balatonvilágos Község Önkormányzat Polgármestere gyermekeként a szülő által a tankönyvcsomag, iskolaszer - így különösen papír- és írószerek, kötelező iskolai viseletként előírt tornaruházat (például fehér póló, sötét melegítő nadrág, stb.) - vásárlására vonatkozó számla alapján kifizetett összegének megfelelő, de legfeljebb 10 ezer forint iskolakezdési támogatást nyújt a Balatonvilágoson élő, a (3) bekezdésben foglalt feltételeknek megfelelő családok számára.

(2) Az iskolakezdési támogatás legkésőbb a tanév kezdetétől számított 60. napig beérkezett hiánytalanul felszerelt kérelemre állapítható meg, amennyiben a tankönyv vásárlásra vonatkozó bizonylat, a számla és a befizetés igazolása másolatban a kérelem mellékleteként benyújtásra kerül. Felsőfokú tanulmányokat folytató gyermekek tekintetében benyújtott kérelemhez csatolni kell továbbá az oktatási intézmény által kiállított hallgatói jogviszony igazolást, továbbá a (4) - (5) bekezdés szerint meghatározott igazolásokat.

(3) Iskolakezdési támogatás alapfokú, valamint középfokú vagy a 25. életévét be nem töltött, felsősokú oktatási intézménybe beiratkozott, a tanév kezdetét legalább 10 hónappal megelőzően és a kérelem benyújtásának időpontjában is, folyamatosan Balatonvilágoson lakóhellyel rendelkező nappali tagozaton tanulmányokat folytató gyermekek után vehető igénybe.

(4) Felsőfokú tanulmányokat folytató gyermek esetén tankönyvre vonatkozó számla hiányában vagy az (1) bekezdésben meghatározott összeget el nem érő tankönyv számla mellett elektronikus jegyzet, elektronikus úton elérhető tananyaghoz kapcsolódó költségek – így különösen adathordozó (pl. pendrive, SD kártya, külső winchester) vásárlása, internet szolgáltatás eléréséhez szükséges eszközök és adatforgalom igénybevételére vonatkozó szolgáltatás – biztosítására tekintettel kérelmezhető iskolakezdési támogatás az (5) bekezdés szerinti feltételek együttes fennállása esetén.

(5) A (4) bekezdés szerint benyújtott kérelem alapján legfeljebb 10.000,- Ft támogatás biztosítható, a tanév kezdetét legalább 10 hónappal megelőzően és a kérelem benyújtásának időpontjában is, folyamatosan Balatonvilágoson lakóhellyel rendelkező felsősokú oktatási intézménybe beiratkozott gyermekek részére amennyiben a) az adott képzés elvégzésére a felsőoktatási intézmény által meghatározott félévek számát a hallgató nem lépte túl; b) az aktuális és azt megelőző félévekben felvett tantárgyak

között - a korábbi félévek során már felvett és az elégtelen tanulmányi eredmény miatt annak eredeti időszakában nem teljesített - ismételt felvett tantárgy nem szerepel.

6) Az (5) bekezdés a)-b) pontjaiban meghatározott feltételek fennállását a hallgató leckeönyvvél vagy elektronikus leckeönyv nyomtatott kivonataival igazolja a kérelem és számlamásolatok benyújtásával egyidejűleg.

(7) A (4) bekezdés szerint meghatározott kérelem a tanév kezdetét követő 120. napig, de legkésőbb december 30. napjáig, keresztféléves képzés esetén legkésőbb május 30. napjáig nyújtható be”

Az igényléshez szükséges nyomtatvány az önkormányzat ügyfélszolgálatán személyesen is beszerezhető, valamint az Önkormányzat honlapjáról letölthető.

Felhívom szíves figyelmüket, hogy a támogatás megállapítására kizárólag a teljes adattartalommal kitöltött és mellékletekkel (számlákkal, igazolás/ok/ka) hiánytalanul felszerelt kérelem benyújtása esetén van lehetőség.

A számlák csatolása minden esetben kötelező.

Kérem, amennyiben e lehetőséggel élni kíván, a kitöltött és aláírásával ellátott, mellékletekkel felszerelt kérelmet juttassa el önkormányzatunkhoz – amennyiben gyermeke alap- vagy középfokú oktatási intézmény tanulója – a 2017/2018. tanév kezdetét, szeptember 1. napját követően, de legkésőbb 2017. október 30. napjáig, felsőfokú intézmény hallgatója esetén az Ör. 17/B. (7) bekezdése szerinti időpontig.

Fekete Barnabás
polgármester

VetPoint
Állatorvosi rendelő
8600 Siófok, Ady Endre utca 27.
Tel: +36(30) 9271459
e-mail: info@mekisland.hu

TÁJÉKOZTATÓ
AZ EBÉK VEZETTSÉG ELLENI
VÉDŐOLTÁSÁVAL
KAPCSOLATOSAN

Értésítjük a tisztelt lakosságot, hogy a
2017. évi
szervezett formában történő
EBÉK VEZETTSÉG ELLENI VÉDŐ- ÉS PÓTOLTÁSÁRA, ILLETVE
FÉREGTELENÍTÉSÉRE
az alábbi időpontokban és helyeken kialakított oltópontokon kerül sor.
164/2008. (XII.20.) FVM rendelet 4. § (7) bekezdése értelmében:
VEZETTSÉG ELLEN CSAK ELEKTRONIKUS TRANZSPONDERREL
MEGJELÖLT EB OLTATHATÓ!

OLTÁS			
Helye (Oltópont)	Dátuma	Időpontja	
13. Balatonvilágos Pm. Hivatal (Parkoló)	szeptember 11.	hétfő	15:00 - 16:00
14. Balatonvilágos Sportpálya	szeptember 11.	hétfő	16:15 - 16:45
15. Balatonvilágos Mathiász lakótelep	szeptember 11.	hétfő	17:00 - 17:30

PÓTOLTÁS			
Helye (Oltópont)	Dátuma	Időpontja	
22. Balatonvilágos Pm. Hivatal (Parkoló)	szeptember 25.	hétfő	16:00 - 17:00

Az oltáshoz ne felejtse elhozni, illetve elkészíteni a
SORSZÁMOZOTT KISÁLLAT EGÉSZSÉGÜGYI KÖNYVET VAGY AZ
ÁLLATÚTLEVELET!

A SZERVEZETT oltáson kívül lehetőség van az ebek HÁZNÁL, illetve RENDELŐBEN történő oltására is.

ÁRJEGYZÉK	
Megnevezés	Ár
Oltás, féregtelenítő tabletta, igazolás, regisztrálás (Ft/eb):	4.500
Mikroszip beültetés, igazolás, regisztrálás (Ft/eb):	3.500
A házimal történő oltás esetén a kisállat díja (Ft/ndv):	2.500
Sorszámozott Kisállat Egészségügyi Könyv (Ft/db):	1.000
Állatútlevél (Ft/db):	7.000

AZ EBÉK OLTÁSÁNAK A FELTÉTELEI	
Oltás nem adható: <ul style="list-style-type: none">➢ Beteg ebek.➢ Hatósági megfigyelés alá vart ebek.➢ Csipvezetelen ebek.	Oltásra kerülnek: <ul style="list-style-type: none">➢ Az egészséges ebek.➢ A három hónap feletti, még be nem oltott ebek.➢ Az első oltást követően 6 hónapon belül oltandó ebek.➢ Az egy évvel korábban oltott ebek.

Információ és időpont egyeztetés: **Dr. Mekis Gábor - 06 (30) 9 271 459**



Tájékoztató

Tisztelt Ingatlantulajdonosok, Szolgáltatót Igénybevevők!

Tájékoztatom Önöket, hogy Balatonvilágos közigazgatási területére

limlomanítást

szervezünk, melynek időpontja:

2017. november 9. (csütörtök)

Kérem, hogy a lim-lomot legkorábban 2017. november 8-án, de legkésőbb 2017. november 9-én 7⁰⁰ óráig helyezték ki az ingatlanuk elé a közterületre oly módon, hogy azzal az utca forgalmát ne akadályozzák. A szolgáltató az elszállítást a településről egy időben több helyszínről végzi. A megjelölt időpontot követően kihelyezett lim-lom nem kerül elszállításra.

Felhívom a figyelmüket, hogy veszélyes hulladék (elektromos berendezés, gumiabroncs, fáradt olaj, akkumulátor, festékes doboz, stb.), építési törmelék, háztartási hulladék, zöldhulladék kihelyezése TILOS!

Kérem a környezetünk tisztasága érdekében éljenek a rendelkezésre álló lehetőséggel.

Balatonvilágos, 2017. augusztus 23.



Kovács Tamás

Balatonvilágos Község Önkormányzat
Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete
Kovács Tamás intézményvezető



Kyokushin Karate Tagtoborzó

A Rudniczai Dojo várja új tagok (felnőttek és gyerekek) jelentkezését karate egyesületébe.

Miért pont karate?

Ez a sport amellet, hogy a keleti harcművészet küzdő technikáit és átlagon felüli erőnléteket biztosít, a karatékáknak önfegyelmet, szép mozgást és egy olyan tudást ad, amitől megnövekszik az önbizalmuk az élet minden területén. A karate nem csak a harcról, verekedésről szól, hanem egy olyan mozgáskultúráról, ami elengedhetetlen abban a világban, ahol a gépeké, a stresszé a rohanásé a főszerep.

Az edzések erősítésből, nyújtásból, rugó, ütő és védekező technikák elsajátításából, formagyakorlatokból és az állóképesség fejlesztéséből állnak.



Az edzések időpontja: Hétfő és csütörtök 18-20 óráig

Az edzések helyszíne: Balatonvilágos, Kultúrház

Jelentkezni lehet a helyszínen vagy Rudniczai Istvánnál a következő telefonszámon: **30/959 2276**



Településkép

A Településkép védelméről szóló törvény új feladatot rótt az önkormányzatokra.

Ennek a feladatnak megoldásához ez év március hónapjában cikket tettünk közzé a Világosi Hírmondóban és megjelent a felhívás a honlapon: javaslatokat várunk községünk településképi arculati kézikönyvének készítéséhez.

A felhívásnak eredménye sajnos nem volt, a várt javaslatok, ötletek nem érkeztek meg.

Közben megjelentek a feladathoz kapcsolódó minták, módszertani útmutatók, melyek általánosságban tartalmazzák, mi is volna ez, miről kellene szólnia a településképi arculati kézikönyvnek. Önkormányzati főépítészünk, Müller János, elkészítette a folyamat "vázát", majd a szintén jogszabály változásnak köszönhetően felülvizsgálat alá vont Településfejlesztési Konceptióhoz kapcsolódva - és az üdülőtulajdonosi és üdülögyesületi kérés alapján Kovács Béla alpolgármester úr javaslatára a munkatervbe egyébként is betervezett - Lakossági Fórum témái közé beemeltük ezeket a témákat is: Témaindító beszélgetésre hívtuk lakosainkat, üdülőtulajdonosainkat augusztus 4-én pénteken.

Az év valószínűleg legmelegebb napját sikerült kifognunk, ennek ellenére - a korábbi évekhez képest - rekord számban jelentek meg érdeklődők, 15 fő vett részt a Fórumon.

Bár a beszélgetés témáját tekintve keveredett az eredeti napirenddel - helyi közügyek és közérdekű témák - a megjelentek számos jó ötlettel, lehetőséggel gazdagították a készülő Kézikönyvet.

Jogos igényként felmerült sok egyéb mellett például a település fő útvonalának középső szakaszán jellemző, járda melletti virágosítás megvalósítása az Aligai út mellett is, az esti megvilágítással - a közvilágítás hiányosságaival vegyítve felmerült problémákörben - elérhető településképi javulás, és az elmúlt években túl sok helyen megjelent eródtípus-jellegű épületek és kerítések visszaszorítása is. Az útbaigazító táblák körének bővítése - például a Csalogány utca és vasúti lépcső környékén -, a Mathiász lakótelepi járdaszakaszok és a lakótelepre vezető gyalogút minőségének javítása, az aszfaltozással együtt.

Nehéz elrugaszkodni a gondolatától: ha alig több, mint tucatnyi „ötletelő” részéről ilyen számban kapunk akár új, akár a meglévő ötleteket megerősítő, meglévő szándékokat alátámasztó ötleteket, milyen mennyiségben vannak, lehetnek még "rejtett tartalékok" azoknál, akik nem tudtak részt venni ezen a Fórumon?

Az ötletek fogadása nem áll meg. Továbbra is várjuk a javaslatokat. Hogy mit is várunk pontosan?

A Településképi törvény a következőképpen fogalmaz az arculati kézikönyvről:

"...a hazai városok és községek sajátos településképi védelme és alakítása társadalmi bevonás és konszenzus által..."

„A településképi védelme a település vagy településrész jellegzetes, értékes, illetve hagyományt őrző építészeti arculatának és szerkezetének – az építészeti, táji érték és az örökségvédelem figyelembevételével történő – megőrzését vagy kialakítását jelenti”

„A kézikönyv a – települések természeti és épített környezete által meghatározott – településképi jellemzők bemutatásának és minőségi formálásának eszköze. A kézikönyv feltárja és ismerteti a településen belül jól elkülönülő egyes településrészek arculati jellemzőit és értékeit, és ennek figyelembevételével szöveges és képi megjelenítés formájában javaslatot tesz a településképhez illeszkedő építészeti elemek alkalmazására”

A témában megjelent minta kézikönyv elérhetőségét honlapunkon is elérhetővé tesszük, a

<http://www.kormany.hu/hu/miniszterelnokseg/strategiai-ugyekert-felelos-allamtitkar/epiteszeti-es-epitesugyi-helyettes-allamtitkarsag> elérhetőségen bárki által megtekinthető - ötletadóknak, gondolatébresztőnek érdemes végigfutni.

Kérjük, éljenek e lehetőséggel.

Ahogy önkormányzatunk főépítésze a Fórumon elmondta: a helyi

építési szabályzatok megalkotásán túl az "építésügyekbe" eddig nem sok beleszólása volt az önkormányzatoknak, ez most némileg - arculatilag - változhat ezzel az eszközzel.

Lehetőség nyílt arra, hogy a település ne csupán a százalékok, magassági szintek és a tervezők számára határt adó számadatok lehatárolásával alkosson településrendezési eszközt, hanem a látkép, az arculat, megjelenés, esztétikum határvonalait adja meg.

Ennek az eszköznek a kidolgozásához kérjük azokat az ötleteket, javaslatokat, melyek a jó példák körét mutathatják be, amelyre Önök mondják azt "Ez igen! Érdemes itt sétálni, ránézni erre az épületre, kerítésre, területre. Kellemes, hangulatos, összhangban van azzal, amiről azt gondolom, érzem, Nekem ezt jelenti Balatonvilágos" Ezek a jó példák adhatják majd ugyanis a készülő kézikönyv lényegét.

Néhány félreértésre is sor került – ahogy, ha emberek beszélgetnek az lenni szokott –, melyeket most körülírok:

„Ha valaki jó példát lát jelezze.”

Nem a rossz példák észrevételét és jelzését várjuk a Kézikönyv készítése során, bár nyilván ha ezekről kaptunk tájékoztatást, azt is megköszönjük.

A Kézikönyv nem erről szól. A jó példákról szól majd az „Ajánlások” című fejezetében. Azt kell itt bemutatni, hogy mik azok a már meglévő szép, esztétikus, harmonikus, odaillő épületek, terek, kerítések, más részletek a településünk képében, melyekre jó érzéssel gondolnak, szeretik látni és példaértékűnek tartják. Olyannak, amiből szívesen látnának akár többet a faluban.

„Készül tervezet, amit lehet majd véleményezni. Készíti a főépítész.”

Részben így van.

Ahogy minden önkormányzati feladatnak, ennek is megvan a szigorúan szakmai része – azt kell a szakembernek készítenie.

Ez most nem arról szól.

Az, hogy a település arculata, képe mit jelent az itt élőknek, az nem szakmai része a történetnek és nem a főépítész dolga.

Az itt élő emberek dolga.

A főépítésznek az itt élők javaslatait, elképzeléseit kell betenni abba a most még igen üres és nyers vázba, ami a kötelező fejezeteket tartalmazza.

Ahhoz pedig javaslatok kellene. Olyanok, amik Önöktől érkeznek.

Mi történik, ha nem érkeznek javaslatok?

Először is az, hogy igazuk lesz azoknak a „kárálóknak”, akik szerint itt mindig mindenben közöny van...

Másodszor pedig marad a Fórumon elhangzott ötleteken túl a hét fős képviselő-testület ízlése...

Nem kétlem, hogy sokan megbíznak a mi ízlésünkben.

Azonban a település képét, arculatát alakítani most – és itt a jogszabály is erre született – az egész közösségnek van lehetősége.

Gondolatébresztőnek a honlapon létrehozunk egy új menüpontot: a Településszerkezet fölött egy Településképi fül kerül elhelyezésre.

Ott elhelyezünk egy linket, amire kattintva meg lehet majd tekinteni a Kormány által közreadott minta Kézikönyvet – egy elképzelt faluról, melynek neve Magyarszéphely.

Felkerülnek továbbá azok a fotók, amelyeket Müller János települési főépítész készített az elmúlt hónapok során.

Majd felkerülnek sorban a beérkező javaslatok, ötletek, az Önök által esetleg küldött fotók, és ahogy ezekkel alakul a főépítészünk által készített „váz”, az is.

Köszönjük az ötleteket.

Fekete Barnabás
polgármester



Ifjúsági könyv, film és zene ajánló

Kedves ifjú olvasóink!

Fogadjátok szeretettel kulturális rovatunkat, amiben a 10-en éves korosztálynak (és esetleg szüleiknek) nyújtunk egy kis kedvcsinálót az éppen aktuális ifjúsági irodalomhoz, filmhez és zenéhez.

Jön az ősz az esős napokkal, amikor nem tudsz kimozdulni sehova és éppen tanulnod sem kell. Hívd fel osztálytársaidat vagy szólj a családnak és menjetek el moziba. 2017 szeptemberében több érdekes film is látható lesz a mozivászonon.

Szeptember 14-én startol a magyar mozikban egy új Reese Witherspoon film. Az Újra otthon egy amerikai romantikus vígjáték, aminek a középpontjában egy nemrég elvált anyuka, Alice áll, aki új életet szeretne kezdeni, ezért lányaival visszaköltözik Los Angelesbe, a szülővárosába.

Érdeemes megnézni ezt a vígjátékot, mivel adott egy nagyszerű színésznő, garantált a nevetés, a romantika és a hétköznapi pillanatok.

A film 12 éven felülieknek ajánlott.



Ha éppen nincs kedved kimozdulni otthonról és szeretsz olvasni, akkor rengeteg szenzációs könyv van magyar és külföldi íróktól, amit ajánlani tudok neked. Nekem aktuális kedvencem Tavi Kata, Sulijegyzetek-sorozata. A történet középpontjában a tini Lilla áll, aki a sorozat elején kezdi a középiskolát a Duna-parti gimnáziumban. Lilla imád táncolni és alig várja az új gimit a táncsoporttal. A Sulijegyzetek-sorozatban betekintést nyerhetünk abba, hogy milyen tánc tagozatosnak lenni, megismerhetjük Lilla barátait, a kiszemeltjét, Krisztiánt, aki a lány szomszédja és osztálytársa. A könyvben találkozhatunk Lilla problémáival és megláthatjuk, hogy hogyan oldja meg őket.

A történet jelenleg három kötetből áll, de készülöben van a negyedik része.

A sorozat 14 éves kortól ajánlott.



Ha pedig végkép nincs kedved semmit sem csinálni, akkor csak kapsold be a YouTube-ot és hallgasd meg a kedvenc zenédidet.



Valószínűleg te is hallottál a nyár szomorú esetéről, hogy a sokak által kedvelt Chester Bennington, a Linkin Park énekesje elhunyt. Ezt a sajnálatos eseményt az követte, hogy családtagjaim egyre többet hallgattak Linkin Parkot, így akaratlanul én is megszerettem. Ennek a bandának biztosan van legalább egy olyan száma, ami illik éppen a hangulatodhoz. Ha pedig fejleszteni szeretnéd angoltudásod, a Linkin Park zenéi tökéletesek erre, hisz a számok szövegei könnyen megérthetőek. nekem személyes kedvencem a *Talking to myself*.

Király Dóra



Hova menjünk csavarogni?

Bár per pillanat még tombol a kánikula és mivel az éjszakák sem olyan hűvösek, a Balatonban is lehet fürdeni, lassan érdemes elgondolkodni azon is, hogy merre csavarogjunk, amikor éppen nem az iskolában, munkahelyen kókadozunk, hanem kirándulni támad kedvünk.

Mint az újság szerkesztője, folyamatosan kapom a reklámanyagokat, például legutóbb is a Somogy megyei Patcán lévő Katica Tanyáról, ami nem ismeretlen a balatonvilágosi lakosok számára, hiszen sokan jártak már ott osztálykirándulás vagy iskolai tábor keretében.

Azonban felkeltette most újra az érdeklődésemet egy másik javaslat egy olyan hatalmas, vizes játszótérrel, ami a fővárosban, annak 4. kerületében található. Mi már régóta barátkozunk az újpesti Tarzan parkkal, ami az ország egyik legnagyobb szabadtéri családi játszóparkja. A játszópark 13 játékszigetből épül fel, és hatalmas élményt nyújt kisebb és nagyobb gyerekek számára is. Érdemes ide is még jó időben menni, hiszen jó néhány vizes blokk található, de ezeken kívül jól szórakozhatnak lurkóink a különböző várakra épült csúszdákon, az ügyességi kúszó-mászó játékokon, homokozókban és hajókon.



Végül, de nem utolsó sorban az elmúlt hetekben mi is kipróbáltuk a siófoki Skate parkot (ami találóaan a kórház mellé épült 😊), ahol kicsik és nagyok – persze szülői felügyelettel – csiszolhatják BMX-es, gördeszkás, rolleres és görkorcsolyás tudásukat. Jó ez a hely, hiszen míg a srácok ügyesednek, feszegetik határaikat, mi a 10 körmünket lerágva lehetünk büszkéek rájuk, egyes kis trükkjeiket látva.

Királyné Timár Piroska

Anyakönyvi hírek

Született:

Juhász-Rujp Nikolett Vivien

Született: 2017.07.24-én

Édesanya: Rujp Nikolett

Jó egészséget kívánunk!

Zumba

Szeretettel, sok új zenével és koreográfiával vár minden kedves balatonvilágosi, környéki és nyaraló

(akik még a hétvégéket itt töltik) lakost

Kriszti egy „laza” zumba órára.

Az edzések vasárnaponként vannak a kultúrházban.

A zumba időpontja: 17-18.15 óráig



Balatonvilágos Önkormányzatának havi lapja · www.balatonvilagos.hu

Felelős kiadó: Balatonvilágos Község

Önkormányzat Képviselő-testülete

Felelős szerkesztő: Királyné Timár Piroska

piroska.timar@gmail.com,

Szerkesztőbizottság: Heinrich Pál,

Rajkóné Tajti Andrea, Kecskés István

ISSN 2062-2236

Nyomda, tördelés:

AB marketing Kft.

Siófok, Széchenyi u. 30

06-30-979-26-25 · 06-70-316-61-43

Magyar nyomdatermék!

abm@abmarketing.hu

info@mozaikpress.hu

www.mozaikpress.hu

Lapzárta minden hónap 20-án!

Kérném a cikkeket eddig az időpontig

eljuttatni a piroska.timar@gmail.com

email címre!

Betűtípus: Times New Roman.

Terjedelme ne haladja

meg az 1 gépelt

oldalt! (szerk.)



Szezonzáró 2017

„Jaj, mindjárt vége a nyárnak..” – hallgatom ezt már augusztus eleje óta. Persze, emlékszem még milyen volt, amikor mi voltunk gyerekek. Az augusztus olyan, mint a vasárnap, hiába van még hátra egy hónap, már érezzük, tudjuk, hogy innen gyorsan telik az idő. Hiába gondoljuk, mondjuk, hogy máskor pár nap, egy hét szünetnek is mennyire örülnénk. Sajnos időközben beigazolódik, hogy ez az augusztus nagyon gyorsan elrepül, bármennyire is szeretnénk, hogy maradjon még.



Jó volt azonban tudni, hogy hiába az augusztus, meg az elmúlás, mégis vár még ránk egy rendezvény csupa izgalmas programokkal. És elérkezett augusztus 20-a és a Szezonzáró napja. Az egész az Erős ember versennyel kezdődött. A helyi „fiatalok” közül ketten neveztek be a megmérettetésre. Bár elmondásuk alapján hosszú ideje és lelkiismeretesen készültek erre a napra, azért mindketten kicsit elbizonytalanodtak, amikor szembetalálkoztak egy kicsit fiatalabb, szintén felkészültnek tűnő versenytárssal, majd egy még fiatalabb sportemberrel. Így hát mindenki kellőképpen izgatott volt, mire elkezdődött a „játék”.



Volt „Samuval a háton” guggolás, ásványvizes rekesszel futás, fekvőtámasz 4 percen keresztül, plank „Katával a háton”, téglá cipelés és autó elhúzás. A verseny közben egyértelműen látszott, hogy kinek mi az erőssége és a gyengéje. Mindenki jó volt valamiben, de ha egy versenyszám nehezebben ment valakinek, abban egymást buzdították, ösztönözték. Megható volt az a sportszerűség, ahogy az egyik fiatalember a másiknak kölcsönadta a tornacipőjét, hogy el ne csússzon a teherautó elhúzásakor. Nagyon jó hangulatban zajlott le ez az esemény.

Sajnos nem tudtunk az egész napos rendezvényen ott lenni, de este, amikor a tűzijátékra visszamentünk a magas partra, jó volt látni, hogy bár nyár vége van, meg vasárnap is ráadásul, nagyon sokan jöttek el együtt ünnepelni és megnézni a fellépők színes csokrát. A reggeli erőseMBER verseny után még láthattunk karate bemutatót, Salsa és Rock and Roll táncbemutatót, az óvó nénik is kedveskedtek egy kis műsorral és számos zenés fellépő is gondoskodott arról, hogy mindenki a saját ízlésének megfelelő zenére mulasson.

Sajnos ez a Szezonzáró rendezvény volt a 2017-es nyár utolsó mulatsága. Még ha az idő szép is marad, megkezdődik mindenkinek a munka és a tanulás. Kívánok minden helyi lakosnak és nyaraló vendégeknek gyors visszarázódást és sikeres iskolaévet!

Királyné Timár Piroska

